УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРАВЕ ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ ОБ ИСКЛЮЧЕНИИ ИЗ РЕЕСТРА ЛИЦ, ПРИЗНАННЫХ КВАЛИФИЦИРОВАННЫМИ ИНВЕСТОРАМИ АКБ «ДЕРЖАВА» ПАО

Настоящим АКБ «ДЕРЖАВА» ПАО уведомляет Клиентов, признанных АКБ «ДЕРЖАВА» ПАО квалифицированными инвесторами (далее — Клиенты), о следующем:
Любой Клиент вправе подать в АКБ «ДЕРЖАВА» ПАО заявление об исключении его из Реестра лиц, признанных квалифицированными инвесторами (далее — Реестр). В этом случае Клиент лишается возможности, пользуясь услугами АКБ «ДЕРЖАВА» ПАО, приобретать ценные бумаги, предназначенные для квалифицированных инвесторов, и заключать договоры, являющиеся производными финансовыми инструментами, предназначенные для квалифицированных инвесторов, в отношении которых клиент был признан квалифицированным инвестором.
[bookmark: _GoBack]Заявление об исключении из Реестра может быть направлено в АКБ «Держава» ПАО в форме и способом, описанными в пункте 3.12. Регламента признания «Акционерным коммерческим банком «Держава» публичное акционерное общество» лиц квалифицированными инвесторами.

