	Уважаемый акционер!

АКБ «Держава» ПАО (далее - Общество, Эмитент) уведомляет о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых посредством открытой подписки привилегированных акций (государственный регистрационный номер 2-03-02738-В от 17.08.2020, ISIN RU000A1021R0).
В соответствии с частью 1 статьи 40 Федерального закона от 25.12.1996 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» акционеры публичного общества имеют преимущественное право приобретения размещаемых посредством открытой подписки вновь размещаемых дополнительных акций новой категории (типа) в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им акций публичного общества.
Преимущественное право имеют лица, являющиеся акционерами Эмитента на дату принятия решения, являющегося основанием для размещения дополнительных акций: 18 мая 2020 года. 

Количество размещаемых ценных бумаг выпуска: 2 000 (Две тысячи) штук.
Цена размещения одной привилегированной акции: 4 915 (Четыре тысячи девятьсот пятнадцать) рублей. Цена размещения ценных бумаг лицам, имеющим преимущественное право их приобретения, не отличается от цены размещения ценных бумаг иному кругу лиц.
Порядок определения количества ценных бумаг, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право их приобретения:

Максимальное количество ценных бумаг, которое может приобрести лицо при осуществлении преимущественного права их приобретения, пропорционально количеству имеющихся у него обыкновенных именных акций Эмитента и определяется по следующей формуле:

M = T x (2 000 / 101 736), где

M – максимальное количество размещаемых привилегированных акций, которое может быть приобретено данным лицом,

T – количество обыкновенных акций Эмитента, принадлежащих данному лицу на дату составления списка лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг;

2 000 – общее количество размещаемых привилегированных акций Эмитента в соответствии с Решением о выпуске ценных бумаг;

101 736 – количество размещенных обыкновенных акций Эмитента на дату принятия решения об увеличении уставного капитала Эмитента путем размещения привилегированных акций.
Порядок, в котором заявления этих лиц о приобретении акций должны быть поданы в общество: 

Лицо, имеющее преимущественное право приобретения акций, в течение срока его действия вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг и исполнения обязанности по их оплате. 

Заявление лица, имеющего преимущественное право приобретения акций и зарегистрированного в реестре акционеров Эмитента (далее – Заявление), должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать подавшее его лицо и количество приобретаемых им ценных бумаг. 

Рекомендуется включать в Заявление следующие сведения: 

- заголовок «Заявление об осуществлении преимущественного права»; 

- фамилию, имя, отчество (для физических лиц) или фирменное наименование с указанием организационно-правовой формы (для юридических лиц); 

- место жительства (для физических лиц) или место нахождения (для юридических лиц); 

- количество приобретаемых ценных бумаг; 

- реквизиты документа, удостоверяющего личность физического лица, или реквизиты свидетельства о государственной регистрации юридического лица-резидента (при наличии) и его основной государственный регистрационный номер; 

- почтовый адрес; 

- номер контактного телефона/факса; 

- реквизиты лицевого счета в реестре акционеров Эмитента или сведения о номинальном держателе центральном депозитарии, если акции должны быть зачислены в реестре владельцев именных ценных бумаг на счет номинального держателя центрального депозитария (полное фирменное наименование, основной государственный регистрационный номер, наименование органа, осуществившего государственную регистрацию, дата государственной регистрации (внесения в единый государственный реестр юридических лиц), наименование (тип), номер и дата договора о счете депо и наименование (тип), номер и дата договора о междепозитарных отношениях); 

- реквизиты банковского счета для возврата денежных средств. 

Заявление подается путем направления или вручения под роспись Регистратору документа в письменной форме, подписанного подающим Заявление лицом, а если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми Регистратор осуществляет деятельность по ведению реестра, также путем направления Регистратору электронного документа, подписанного электронной подписью. В этом случае электронный документ, подписанный электронной подписью, признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью. 

Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг, направленное или врученное Регистратору, считается поданным Эмитенту в день его получения Регистратором. 
Полное фирменное наименование Регистратора: Акционерное общество «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т."
ОГРН 1027739216757

ИНН 7726030449

Адрес в пределах места нахождения: 107076, город Москва, улица Стромынка, дом 18, корпус 5Б, помещение IX.
Лицензия на осуществление деятельности по ведению реестра владельцев ценных бумаг          № 045-13976-000001 от 03.12.2002 выдана ФКЦБ России без ограничения срока действия
Дополнительная информация о режиме работы Регистратора размещена на сайте https://www.rrost.ru/ru/contacts/.
Лицо, имеющее преимущественное право, не зарегистрированное в реестре акционеров Эмитента, осуществляет такое преимущественное право путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Эмитента. Такое указание (инструкция) дается в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать количество приобретаемых ценных бумаг. При этом Заявление считается поданным Эмитенту в день получения Регистратором от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Эмитента, сообщения, содержащего волеизъявление такого лица. 
Договор, на основании которого осуществляется размещение ценных бумаг лицу, реализующему преимущественное право их приобретения, считается заключенным с момента получения Кредитной организацией - эмитентом (в установленных федеральными законами случаях Регистратором Кредитной организации - эмитента) заявления о приобретении акций и исполнения обязанности по их оплате.

Лица, имеющие преимущественное право приобретения размещаемых Эмитентом ценных бумаг, оплачивают приобретаемые ценные бумаги в течение 5 (пяти) рабочих дней с Даты начала размещения акций. 

Оплатой размещаемых ценных бумаг является зачисление денежных средств на накопительный счет. 
Накопительным счетом является корреспондентский счет Эмитента: 30101810745250000675, открытый в ГУ Банка России по ЦФО, БИК 044525675, ИНН 7729003482.

Оплата акций лицами, имеющими преимущественное право приобретения размещаемых акций, осуществляется денежными средствами в валюте Российской Федерации: 

- юридическими лицами и физическими лицами, осуществляющими предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (резидентами и нерезидентами), а также физическими лицами-нерезидентами путем перечисления денежных средств в безналичном порядке; 

- физическими лицами - резидентами производится как наличными денежными средствами, так и путем перечисления денежных средств в безналичном порядке. 

Наличные денежные средства в оплату акций вносятся в кассу Эмитента по адресу 119435,               г. Москва, Большой Саввинский переулок, дом 2 строение 9, с 10 часов 00 минут до 16 часов 00 минут по рабочим дням в течение срока оплаты акций лицами, имеющими преимущественное право приобретения размещаемых акций.
Срок, в течение которого заявления должны поступить в общество:
Срок действия преимущественного права для лиц, включенных в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций, – 8 рабочих дней с даты раскрытия информации, содержащейся в уведомлении о возможности осуществления преимущественного права приобретения ценных бумаг в Ленте новостей, то есть до 28.09.2020 включительно.
С уважением,

ВРИО Председателя Правления                                                                                 А.Д. Николаев

16.09.2020 




