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Обновление сертификата

Необходимо подключить смарт-ключ в гнездо USB и осуществить вход в Систему «Интернет-банк FAKTURA.RU».
ВАЖНО: За 14 дней до окончания срока действия сертификата выводится напоминание в виде всплывающего окна о приближающемся истечении срока действия сертификата. Также за 30 и 14 дней до окончания срока действия сертификата, на указанный при регистрации действующего сертификата e-mail адрес приходит напоминание о необходимости его продления. Советуем начинать обновлять Ваш сертификат не менее чем за 5 рабочих дней до даты его окончания.
Для начала обновления сертификата, необходимо перейти в раздел <Безопасность - Обновление сертификата>, в котором можно увидеть срок окончания действия сертификата.
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 В правой части экрана будет указан срок действия сертификата, а так же ссылка «Отправить запрос в АКБ «Держава» ПАО»:
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При нажатии на ссылку «отправить запрос в АКБ «Держава» ПАО», Вы попадете на страницу «Обновление сертификата».
1. Создание запроса на обновление сертификата 
Для создания запроса на обновление сертификата необходимо указать устройство хранения обновляемого сертификата – Смарт-ключ (ГОСТ+RSA):
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ВАЖНО: ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ НА ТО, ЧТОБЫ В ВЕРХНЕЙ ЧАСТИ СТРАНИЦЫ ЗАПРОСА БЫЛО УКАЗАНО: «Подтверждение выдачи сертификата осуществляет АКБ "ДЕРЖАВА" ПАО». ЕСЛИ ДАННАЯ ЗАПИСЬ ОТСУТСВУЕТ, - ПРЕКРАТИТЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАПРОСА И СВЯЖИТЕСЬ С БАНКОМ!
Удостоверившись в соблюдении вышеуказанных рекомендаций, необходимо нажать на кнопку «Далее», после чего Система попросит Вас ввести пароль (PIN-код) на сертификат:
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После корректного введения достоверного PIN-кода, открывается окно, в котором можно просмотреть данные Вашего сертификата и изменить (при необходимости) контактную информацию (контактный телефон, e-mail адрес):
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ВАЖНО: На указанный адрес электронной почты будет выслана ссылка для сохранения сертификата ключа, а также за 30 и 14 дней до истечения срока действия нового сертификата будут поступать уведомления о необходимости своевременного продления сертификата.
Чтобы отправить запрос на обновление сертификата, нажмите кнопку «Далее». Подтверждением того, что Система успешно приняла Ваш запрос на обновление сертификата, является присвоение ему УНЗ (уникальный номер запроса):
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ВАЖНО: УНЗ необходимо записать, на основании него будет осуществляться выдача сертификата в Банке!
После этого можно закрыть данное окно. Далее необходимо перейти к разделу 2 - «Запрос в Банк на выдачу обновленного сертификата».
2. Запрос в Банк на выдачу обновленного сертификата
Для выдачи сертификата Банком, Вам необходимо отправить запрос на обновление сертификата по электронной почте, на e-mail адрес - Serc_req@derzhava.ru. 

Письмо оформляется в произвольной форме с обязательным указанием следующей информации: 
· УНЗ (полученные при создании запроса уникальные номера запроса, см. раздел 1 настоящей Инструкции);
· ФИО сотрудника, на которого регистрируется обновление сертификата;
· Наименование организации. 
На основании данного письма, Банк осуществляет выдачу сертификата указанному в письме зарегистрированному сотруднику. В течение текущего дня или на следующий день Вам должно поступить письмо на указанный при обновлении e-mail адрес, в котором будет содержаться ссылка для сохранения сертификата.
3. Сохранение обновленного сертификата
После подтверждения Вашего запроса, со стороны Агента УЦ (Банка) на e-mail, который был указан Вами в запросе на обновление сертификата, поступит письмо, содержащее ссылку для сохранения сертификата:
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При переходе по ссылке, откроется страница «Получение обновленного сертификата»:
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Обращаем внимание, что Акт приема-передачи подписывается Вашей электронной подписью (ЭП), являющейся аналогом Вашей собственноручной подписи. Для этого необходимо нажать кнопку «Подписать Акт приема-передачи», после чего откроется окно с текстом Акт приема-передачи в электронном виде:
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После ознакомления с содержанием и подписания Акта приема-передачи (нажатием кнопки «Подписать»), откроется окно для сохранения обновленного сертификата: 
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ВАЖНО: убедитесь, что смарт-карта находится в гнезде USB.

1) Откройте форму печати Акта приема-передачи, на странице «Сохранение сертификата» нажав на ссылку «здесь». Распечатайте «Акт приема-передачи» в двух экземплярах, каждый на отдельной странице;
2) Нажмите кнопку «Сохранить сертификат» и Ваш сертификат будет автоматически сохранен на устройство смарт-ключ.
На вопрос «Готовится установка корневого сертификата на смарт-карту, хотите продолжить?» ответить «Да»:
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После этого должно появиться сообщение о том, что сертификат успешно сохранен на карту. Вам необходимо нажать кнопку «ОК»:
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Далее необходимо зайти в Ваш интернет банк и убедиться на главной странице, что срок действия вашего сертификата изменился. 

Так же на эл. почту, указанную при обновлении сертификата, поступит письмо с документом «Приложение №10», которое необходимо распечатать в 2-ух экземплярах, подписать (при необходимости поставить печать) и вместе с «Актом приёма-передачи» в течение 10 рабочих дней передать в Банк в Оперзал.

В случае возникновения каких-либо ошибок или вопросов при обновлении, просим Вас обратиться к специалистам технической поддержки в Банк по телефону +7(495) 380-04-99.
ВАЖНО: Все дальнейшие действия по обновлению сертификата необходимо выполнить в срок действия текущего сертификата.
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