Краткое описание изменений, внесенных в Договор на брокерское обслуживание АКБ «Держава» ПАО
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· Из форм Заявлений о присоединении исключена возможность выбора одновременного присоединения к Депозитарному договору, по тексту Договора и приложений  внесены соответствующие корректировки;
· В форму Заявления о присоединении для клиентов – физических лиц внесена информация об основных положениях Договора на брокерское обслуживание, в соответствии с письмом Банка России от 04.09.2023 №018-59-1/8383 «О рекомендациях по информированию физических лиц - получателей финансовых услуг, оказываемых брокерами»;
· изменена структура и число приложений;
· в тексты Регламента и Приложений внесены стилистические корректировки, исправлены неточности и упущения, исправлена нумерация пунктов, изменен порядок размещения блоков информации;
· из текста Регламента удалена информация о порядке подачи Поручений через QUIK, поскольку она содержится в отдельном Приложении №8 к Регламенту «Правила использования программного обеспечения QUIK»;
· порядок исполнения обязательств Клиента вынесен в отдельную статью Регламента: Статья 9 «Погашение обязательств Клиента».

